



理事長許中南向全國儀器廠商拜年
創會理事長許中南特別在迎接金豬年來臨之際，向全國儀器廠商拜年，祝福大家新春愉快！金豬年行大運！鴻圖大展！生意興隆！財源廣進！也敬祝本會各團體會員會務蒸蒸日上！業務蓬勃發展！

最新消息



金豬報喜迎新春祝福諸事如意大吉大利
儀表出眾風度翩翩——共成共榮諸事如意
器宇軒昂文質彬彬——創業垂統大吉大利
全力以赴同展抱負——十全十美再造高峰
聯誼而至共興產業——方興未艾齊心協力
會逢其適力拚經濟——財利亨通大展鴻圖



第一屆第二次理監事聯席會於高雄市召開

趁"2018 高雄國際儀器暨化工展"之便，本會於107年5月30日特別假高雄市召開第1屆第2次理監事聯席會，會中決議設計會徽和建置網站，並推派理事長許中南為中華民國全國商業總會之本會代表。另通過理事賴奇南及監事姚清祥之辭職，並由候補理事黃子展和候補監事陳慶芳依法遞補，同時通過聘請台北市儀器公會前理事長呂忠義和現任理事長李永元及台南市儀器公會理事長許承益為本會顧問。



第一屆第三次理監事聯席會於台中市召開

本會於107年8月13日假台中市福華大飯店召開第1屆第3次理監事聯席會。會前邀請工研院量測中心副主任莊柏年博士與莊凱評組長，就「台灣儀器產業之未來」發表專題演說。會中除報告中華民國全國商業總會於7月20日正式行文核准本會之入會申請，另通過由與會理監事票選出之本會會徽。



第一屆第四次理監事聯席會於台南市召開

在本會顧問許承益的熱情邀約下，本會於107年12月3日假台南市桃山日本料理仁德店召開第1屆第4次理監事聯席會，會中除通過台北市儀器公會增派川富公司鍾昆金為代表外，並決議通過常務監事因故連續四次未能參與會議，依法視同辭職。另通過本會108年度工作計畫書及收支預算表。